

„Орехово-Зуево“ газета

г. Орехово-Зуево

12 АПР. 1969

Творческий вечер любимого артиста

В Большом театре Союза ССР состоялся творческий вечер народного артиста СССР, лауреата Государственной премии И. С. Козловского. Он выступил в своих любимых партиях юродивого из оперы Мусоргского «Борис Годунов» и Лоэнгрина из одноименной оперы Вагнера.

В этот вечер замечательный мастер вокального искусства Иван Семенович Козловский показал, что подлинное искусство вечно молодо. Перед слушателями был большой обаятельный артист. Они долго не отпускали своего любимого певца за ту эстетическую радость, которую он доставил им. Как много лет назад артист был поэтическим, вдохновенным и неувядающим.

А. ГРЕЧАНИЙ.

Доцент Орехово-Зуевского
педагогического института.